

爱美生意外 服药治秃顶竟变女儿身



据美国《纽约邮报》7月22日报道,现年38岁的男子威廉·麦基服用了一治脱发药后,他的头发不但没见长出多少来,相反他的身体发生了异乎寻常的变化——他的胸部开始隆起,并且他还不由自主地喜欢上了涂口红、穿女装!在服用脱发药9个月后,麦基非但没有变成一个英俊的男人,相反从一个“爷们儿”变成一个“性感女郎”。

◀服药前的威廉·麦基。



▶服药后的威廉·麦基。

纯爷们变性感女郎

据报道,现年38岁的威廉·麦基是一名美国软件工程师,也曾是美国硅谷一家高科技公司的老板,他和结婚10年的妻子生有一个5岁的儿子。麦基20岁左右时,他的前额就开始脱发,最后脑门秃顶面积越来越大。

2008年,麦基出于个人形象考虑,决定从

一家印度网上药店订购一种非专利版治脱发药物“Propecia”。接下来的9个月时间中,麦基每天服用一次药物,并希望自己的脑门上方能够赶快长出浓密的乌发来。

令麦基做梦都没想到的是,当他服用9个月的药后,他的头发非但没见长出来多少,相

反他的身体发生了异乎寻常的变化——胸部开始不断隆起,同时臀部也渐渐变得肥大起来,更加不可思议的是,麦基突然变得喜欢涂起口红、穿上女性的服装来,他常常喜欢将自己打扮成女人的模样!麦基从一个“爷们儿”摇身变成了一个“丰乳肥臀的性感女郎”!

妻子分手公司破产

由于麦基开始频频戴着女性假发、穿上女性衣裙外出,并且他还给自己重新取了一个女性化的名字“曼迪”,导致妻子再也不能忍受丈夫的转变,和他分了手。麦基称,他以前从来没有过任何“异装癖”倾向和嗜好,可现在,他感

到自己的内心也变成了“女人”。由于无心工作,他的公司已经在2010年末破产,麦基说:“人们见到我,总会嘲笑我的胸部。”

麦基称,当他发现自己的身体从男人慢慢变成“女人”后,一度悲痛和绝望得甚至考虑自

杀。麦基说:“我感到自己的整个人生都在慢慢崩溃,受到无法工作、孤独和被社会排斥的困扰。我曾娶了一个漂亮的女人为妻,可现在我失去了她;我曾是一个5岁男孩的父亲,可现在他失去了自己的爸爸。”

受害人至少1500人

如今,愤怒的麦基希望能从美国默克制药公司那里获得巨额赔偿。事实上,希望将美国默克制药公司告上法庭的“受害者”远不止麦基一人,据悉,默克制药公司已在美国27个州中成了诉讼案被告,许多美国男人控诉称,他们服用了该公司生产的治疗秃顶药后,胸部开

始隆起。

据悉,自上世纪90年代以来,数百万男性都曾使用过默克公司生产的治疗秃顶药“Propecia”,少数患者服用该药后,据称产生了性欲减退、生殖器缩小等性功能障碍症。

纽约律师马克·格罗斯曼所在的律师事务

所目前正代表至少300名服用过该药的原告和美国默克公司打官司,格罗斯曼称,许多原告服用该药后,都出现了乳房隆起症状。格罗斯曼所在的律师事务所已将这起集体诉讼官司打上了纽约布鲁克林联邦法庭,他相信至少会有1500名受害者加入。(据《半岛都市报》)

挥挥手 歪歪头 开车听歌不用愁

美开发凭手势表情
控制车内配置系统



驾驶员通过把头向左倾斜来升高收音机的音量。

据英国《每日邮报》23日报道,汽车工程师们日前开发出一种可以用手势甚至面部表情控制车内配置运行的全新系统。安装在汽车仪表盘上的红外传感器能够识别司机的特定手势与表情,而安装在车内的电脑则能够把传感器的信号转换为对汽车音响、卫星导航系统、空调以及手机等配件的控制。

例如,对着感应器眨眨眼,就能打开或关上车载广播,取决于眨眼的时间长度;在方向盘旁轻拍一下,就能跳过不喜欢的歌或切换电台频道。

设计这一全新系统的是总部位于美国纽约伍德布里的哈曼国际工业,设计者汉斯·洛斯表示,这一技术的旨在用更简单的手势达到司机的一些额外需求,这样不至于令开车人手忙脚乱而分心,甚至导致事故,“你不用去寻找按钮或看什么,显然更为安全”。

洛斯说,这一系统目前正处于测试阶段,两三年内有上市。(据《新快报》)

积极行动 共抗肝炎

2012年7月28日·世界肝炎日

7月28日是世界肝炎日,今年我国“世界肝炎日”的宣传主题是“积极行动,共抗肝炎”。

据世界卫生组织报道,全球约20亿人曾感染过乙肝病毒,其中3.5亿人为乙肝病毒慢性感染者,每年约有100万人死于乙肝病毒感染所致的肝衰竭、肝硬化和原发性肝癌。全国乙型肝炎流行病学最新调查表明,我国1岁~59岁一般人群乙肝表面抗原携带率为7.18%。据此推算,我国现有的慢性乙肝病毒感染者约9300万人,其中慢性乙型肝炎患者约2000万例。

为提高广大人民群众对肝炎的认知水平,做到早查、早诊、早治、早康复,鹤壁市传染病医院特举办“积极行动共抗肝炎”大型义诊活动,届时,将开展一系列免费检测和筛查项目,并有著名肝病专家现场接受咨询。具体如下:

- 一、活动时间:7月27日~7月28日
- 二、活动地点:
 1. 新区华夏南路裕隆生活广场北100米(乘市内23路、101路公交车即到)
 2. 市传染病医院院内门诊部(山城区东环路林场东500米,乘市内7路公交车即到。)
 3. 市传染病医院山城门诊部(山城区朝阳街小庄菜市场东50米路北,乘市内各路公交车即到)
- 三、活动内容:
 1. 免费测量及测算:血压、身高、体重及脂肪肝相关指标;
 2. 免费筛查:乙肝表面抗原、丙肝抗体;
 3. 免费接受咨询;
 4. 免费发放肝病科普资料。

全国肝炎防治宣传大使
蔡巨庆

活动咨询电话:0392-2676501 常年爱肝热线:0392-2676510